

昨天江南重工、中国国航等强势股复牌被封死跌停

澄清公告为何有跌停杀伤力

中国国航直接封跌停

连续大幅上升后，中国国航(601111)24日停牌，昨天发布了一则澄清公告，公告称关于香港《南华早报》报道中国国际航空股份有限公司有意参股东方航空股份有限公司一事，经与控股股东中国航空集团公司确认，中国航空集团公司和国泰航空曾一起筹划过购买东航的股份，但目前并且在未来三个月内不会有与该等事项有关的筹划、商谈、意向和协议等。

从这个公告看，中国国航曾经参与购买东航股份的事情，但现在已经放弃，并且暂时也不会再有。这个公告竟然导致中国国航开盘直接封到跌停板上，并且整天没有打开过。

这还没完，其他几个航空股如东方航空(600115)、南方航空(600029)、上海航空(600591)，竟然一个先先后后倒在跌停板，海南航空(600221)也大跌了9.87%，这段时间最为强势的航空板块突然夭折，的确是罕

见的现象。难道中国国航的澄清公告有那么大的杀伤力？以前类似的澄清公告，股价不是照涨不误吗？航空板块昨天的集体“沉沦”值得我们关注。

江南重工“过山车”表演

另一只超级强势股——江南重工(600072)昨天也出现同样走势。江南重工是三季度里最强势的股票，涨幅超过300%，从9月13日起连续6个涨停板，在上涨过程中，公司多次发布澄清公告，声明公司没有股权转让、非公开发行、债务

重组、业务重组、资产剥离或资产注入等重大事项，并在可预见三个月时间内也不会有关于上述事项的计划、筹划和意向；市场上出现的关于大股东或实际控制人将造船资产或船舶配套资产注入公司、将公司变更为一级子公司及实行私有化的传闻与公司实际情况不相符。

但是，股价继续大涨，9月21日，江南重工被交易所停牌，昨天公司再次发布澄清公告，内容和前几次基本一样，但昨天复牌后和中国国航走势一样，被封在跌停板上，全

天基本上是无量跌停。

为什么同样的澄清公告，前面是6个涨停板，后面却是跌停板，这种“过山车”表演意味着什么？

一些数据揭示出部分秘密，指南针赢富深度数据显示，在江南重工最近的行情中，基金基本上未参与，大户及机构在抛出，而散户在接盘，仅9月20日这天大户减持了408万股，近6000名散户接走了近400万股。江南重工的走势中，基金在较早时参与，但数量不多，强势表现基本是民间游资所为。数据还反映出，在6个涨停过程中，12378名散户大胆追涨，持仓比重从51.77%增加到了53.90%，多拿了463万股，而且基本上是在最后四个交易日买进的。

如果在上涨过程中，机构大户一路派发，散户追涨，那么，昨天的跌停板也就可以理解了。

此外，昨天另一只发布澄清公告的丰华股份(600615)也是以跌停报收，一天里这些强势股纷纷跌停，的确耐人寻味。本报记者 连建明

苏宁电器(002024)昨日发布公告称：公司2007年非公开发行股票申请已经证监会发行审核委员会审核并获得有条件通过。

此前，苏宁电器非公开发行股票方案于2007年4月20日、2007年5月8日分别经公司第二届董事会第四十二次会议、2007年第一次临时股东大会审议通过。根据公司2007年第一次临时股东大会审核通过的2007年非公开发行股票方案，苏宁电器将以不低于33.3元/股的发行价格，向特定投资者发行不超过7300万股股票。通过本次非公开发行募集资金的实施，苏宁将在全国开设250家连锁店，提升市场占有率和品牌竞争力。此外，此次募集资金还将投入沈阳物流中心的后台建设，依靠先进的作业设备和管理系统来提升物流作业效益和效率，提升苏宁电器在东北地区的服务能力和品牌竞争力。胡晓晶

景顺长城四基金开放申购

景顺长城昨天公告，旗下优选股票基金、鼎益基金、资源垄断基金和新兴成长基金即日起开放申购和定期定额业务，优选股票基金的转入业务亦同时开放。

景顺长城表示，前段时间由于投资者申购踊跃，导致公司旗下部分基金规模快速增长，仓位迅速下降。为提高基金资产的运作效率，所以暂停了上述基金的申购及定期定额业务。目前公司经审慎研究，决定重新开放这四只基金的申购及定期定额业务。许超声

光保优势配置基金开放申购

光大保德信优势配置基金昨天起开放申购和赎回业务，投资者可到招商、光大、建设、兴业和中信等银行进行申购和赎回。该基金成立于今年8月24日，截至9月21日，该基金净值达1.0646元，在同期成立基金中排名居前。

截至9月18日，在股票型基金前20强中，光大保德信旗下红利、量化核心和新增长基金分列第三、第九和第十二位，在所有基金管理公司中独占鳌头。许超声

短线市场以稳为主

昨天，作为本轮H股海潮中的第一股建设银行终于登陆A股市场，当天开盘8.55元，最高9.05元，最低8.43元，收盘8.53元，以带有上下影线的小阴线报收，首日换手率43.4%，略低于市场预期。

从建行首日的市场表现看，应该还是比较正常的。一方面，从公司基本面出发，参照同行业其他公司的目前股价定位，多家研究机构认为建行合理定价应该在8-9.5元之间，昨天股价就落在这个区间当中。另一方面，从可参照的工行、中行的A股和H股的比价来看，工行目前的A股溢价在20%左右，中行在40%以上，建行也是20%左右，考虑到中国银行A股流通盘较小，

且绝对价位更低，因此建行和工行相对一致的折价率也是比较合理和正常的。从目前看，短线建设银行在9元以上的空间不大。

当然，建行首日这样一个中性走势，在一定程度上也预示了近期行情将以稳为主，虽然周二出现震荡下跌，但不会出现持续、大幅度的深跌行情。首先，从近日市场环境看，昨天的资金面最为紧张，一是建行上市，分流部分资金，二是神华网上网下申购，预计吸纳超过2万亿元的申购资金，从盘中走势看，周二成交量确有明显萎缩，但是，从周三起由于没有新的分流因素出现，市场资金面将逐步缓解，有利于行情复苏。

其次，本周是9月份的最后一

周，周末也是开放式基金等机构的净值结算日，一般而言，本周行情不会大起大落，尤其是不会大落。同时，后面就是国庆长假，因为不清楚节日期间会不会有新的政策出台，因此长假之前多空双方往往都会暂时歇手，观望拉锯，此时行情趋于稳定收场，即出现所谓的假日情结。

基于此，笔者认为从目前起的二三周内，沪深股市将以稳定运行为主，不会出现大起大落，尤其出现大跌的可能性很小，在这种情况下，投资者不妨采取略微主动的操作方式，以偏重仓持股过节。而在品种的选择上，建议继续关注部分优质价内认购权证如五粮液认购、马钢认购等，同时关注有资产重组、整体上市预期的强势品种，另外对于技术形态上行突破、成交活跃的，如桂冠电力、锦江股份、冠农股份等也可加以跟踪。

申银万国 钱启敏

秦岭水泥：华伦集团拟斥6.3亿入主

秦岭水泥(600217)昨日公告，公司第一大股东陕西省耀县水泥厂与华伦集团有限公司9月24日在陕西省铜川市签署股份转让协议。陕西省耀县水泥厂拟将其持有的公司132688640股份(占公司股份总数的20.08%)，以协议方式转让给华伦集团有限公司，转让完成后，华伦集团有限公司将成为公司第一大股东，华伦集团实际控制人陈建龙先生将成为公司实际控制人。

根据公告披露，本次转让股份

以货币方式支付对价，以协议签署日前30个交易日的每日加权平均价格算术平均值的90%为交易价格，每股转让价4.775元，全部转让对价共计633588256元，该等股份对价分三次支付。

受让方华伦集团承诺，在受让该等股份后，秦岭水泥仍然以水泥、水泥深加工为主业，并支持秦岭水泥发展主业，积极拓展与此相关的各项业务。华伦集团在本次转让完成后的十二个月内不减少持有的

秦岭水泥股份，三十六个月内若减持秦岭水泥股份时，减持后不影响其在秦岭水泥的控股股东地位。

资料显示，华伦集团有限公司是一家主营通讯、水泥、电力电缆、通讯电缆、光缆和箱板纸，并涉足金融租赁投资、房地产等行业的大型民营企业集团，集团总部位于杭州，总资产超过23亿元。

秦岭水泥昨日10:30起复牌，开盘即涨停，报收7.04元。

光军

深高速(600548)公告称，公司将发行15亿元认股权和债券分离交易的可转换公司债券，本次募资将用于建设深圳市南头至光明高速公路，该项目总投资约31.7亿元。

公司本次发行15亿元分离交易可转债，每张面值为100元人民币，债券期限为6年(自2007年10月9日到2013年10月9日)，票面利率询价区间为1.00%-1.50%；每手公司分离交易可转债的最终认购人可以同时获得发行人派发的72份认股权证；权证的存续期自认股权证上市之日起24个月；认股权证持有人有权在权证上市满24个月之日的前5个交易日行权；行权比例为1:1，即每一份认股权证代表1股发行人发行的A股股

深高速将发行15亿可转债

每手可转债认购人可以获得发行人派发的72份认股权证

票的认购权利；本次发行所附每张权证的认购价格为人民币13.85元/股。

本次发行向原无限售条件内资股(A股)股东优先配售，优先配售后剩余部分采取网下向机构投资者利率询价配售与网上资金申购相结合的方式。原无限售条件内资股(A股)股东可优先认购的数量上限为其在股权登记日(2007年10月8日)收市后登记在册的发起人A股股份数乘以1.8元，再按1000元一手转换成手数，不

足一手部分按照精确算法原则取整。原无限售条件内资股(A股)股东可优先认购的分离交易可转债上限总额为392040手(3920400张，39204万元)，占本次发行数量的26.13%。网上、网下申购日及申购缴款日均为2007年10月9日，其中网上申购及申购缴款时间均为上海证券交易所交易系统的正常交易时间；公司原无限售条件内资股(A股)股东网上专用申购代码为“704548”，申购简称为“深高配债”。

西部矿业 否认资产注入计划

针对有媒体报道公司资产注入及整体上市传闻，西部矿业(601168)昨日发布澄清公告，予以否认。

西部矿业表示，有媒体发表《西部矿业大股东巨资收购 静待整体注入》的文章，主要内容涉及公司控股股东西部矿业集团有限公司资产注入和整体上市事项。公司针对报道内容向西部矿业集团有限公司书面征询，西矿集团回函明确表示，目前无资产注入和整体上市计划，在未来三个月也无此意向。

悦达投资、紫江企业 三季度报预增

悦达投资(600805)昨日发布三季度业绩预告称，预计今年1月至9月净利润将比上年同期经调整后的净利润增长50%以上。

公司表示，前三季度业绩预增得益于公司控股子公司陕西西铜高速公路有限公司因实施计重收费及车流量增长较快，使得公司1月至9月实现净利润同比大幅增长。此外，实施股改后资产质量得到提高，盈利能力有所加强也是公司业绩预增的原因之一。

紫江企业(600210)昨日刊登的2007年1月至9月业绩预增修正公告显示，公司2007年1月至9月实现净利润将比去年同期增长200%左右，高于公司今年半年报预计的100%以上的增长幅度。业绩增长主要源于今年年初公司收购的上海紫都山房产有限公司新增利润较多，另外，公司原有包装业务利润也有一定幅度增长。

东方明珠 增发方案通过

东方明珠今天发布公告，公司公开增发A股申请获得证监会有条件通过。

根据方案，公司将公募增发不超过8000万股以筹资10.7亿元左右，主要用于六个项目的投资，包括投资1.6亿元收购东方有线网络有限公司10%股权；投资2.2亿元收购太原有线电视网络有限公司50%股权；投资2.0亿元参与上海地铁电视开发项目；投资1.6亿元用于地面数字电视“户户通”项目；投资2.1亿元用于东方明珠电视塔球体改造项目；以及1.2亿元增资上海明珠水上娱乐发展公司浦江游览项目等。光军

本版观点仅供参考

恒泰证券
开户有惊喜：送手机费或公共交通卡
到指定营业部开户，远程交易条件优惠，并有我部分分析师短信荐股/大盘趋势分析
信息灵通及时 垂询：68533411